
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Requerimento n° 33/2023 Ipaporanga - Ce., 24 de Outubro de 2023. 

Senhor Presidente 

Vereador Manoel Alves de Oliveira M 

Senhores Vereadores e Senhora Vereadora; 

MANOEL BEZERRA FERREIRA. Vereador por este Município no uso de suas atribuições legais, vem a 

este Plenário apresentar para apreciação e aprovação deste requerente, o qual solicita à Mesa que este 

expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Antonio Amaro Pereira Oliveira e a 

Secretária de lnfraestrutura Rosa Alice Pereira da Silva Mourão, as seguintes solicitações: 

1- Recuperação do calçamento no Distrito de Sítio Araras neste município; 

2- Construção do calçamento nos trechos abaixo discriminados: 

Saindo da residência do Sr. Chiquinho Felício até o cemitério; 

Saindo da residência do Sr. Chiquinho Felício até a residência do Sr. Zito; 

Saindo da Igreja São Sebastião até a residência do Sr. João Boa Vista trecho conhecido 

popularmente por bairro Cupira; 

..- Saindo da residência da Senhora Eridan até a residência do Sr. Regis Rodrigues; 

Saindo da residência do Sr. Cícero Rodrigues até a residência do João Tomé. 

Requerido anteriormente por mim requerimento n°058/2021 

JUSTIFICATIVA: Esta é uma solicitação dos moradores do distrito de Sítio Araras, devido à 
dificuldade de trafego nos referidos trechos, dificulta a passagem de veículos automotores, ciclista e 

pedestres. 

O presente pedido que apresento aos nobres pares, representa anseio daquela comunidade, que 

sofrem constantemente com a lama no inverno e a poeira no verão, ocasionando problemas de saúde 

e também prejudica a trafegabil idade. 

Sabemos que irá melhorar a infra-estrutura da região da serra, além de oferecer melhores condições 

de vida para aquela comunidade e também contribuir para o desenvolvimento econômico e social. 

Paço da Câmara Municipal de Ipaporanga - CE., 23 de Outubro de 2023. 
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